





## PRESTAÇÃO DE CONTAS EXERCÍCIO DE 2024

CÓPIA DO PARECER DO CONSELHO FISCAL DA CDSA

## COMPANHIA AGENCIA DE DESENVOLVIMENTO E SERVIÇOS AMBIENTAIS DO ESTADO DO ACRE S.A. - CDSA

Companhia de Capital Fechado CNPJ/MF nº 16.864.341/0001-45 - NIRE nº 12300001100

## PARECER DO CONSELHO FISCAL

O Conselho Fiscal da Companhia Agência de Desenvolvimento e Serviços Ambientais do Estado do Acre S.A. – CDSA, em cumprimento ao determinado no artigo 163, incisos II e VII, da Lei Federal nº 6.404/1976 (Lei das Sociedades por Ações) e art. 32, § 9º do Estatuto da Companhia, examinou o Relatório Anual da Administração e as Demonstrações Contábeis e Financeiras do Exercício Social encerrado em 31 de dezembro de 2024, compreendendo o Balanço Patrimonial, Demonstração de Resultado do Exercício, Demonstração das Mutações do Patrimônio Líquido, Demonstração dos Fluxos de Caixa e Notas Explicativas das Demonstrações Contábeis. O Conselho Fiscal considera que as citadas demonstrações representam, adequadamente, a posição patrimonial e financeira da CDSA, portanto, é de parecer pela aprovação das contas apresentadas e sugere o encaminhamento das referidas Demonstrações para deliberação na próxima Assembleia Geral Ordinária de Acionistas da Companhia, nos termos da Lei das Sociedades por Ações.

Rio Branco-AC, 29 de abril de 2025.

NOME	ASSINATURA
MARCOS ANTONIO LOPES DE FIGUEIREDO Suplente da Presidência do Conselho Fiscal CPF: 523.096.062-00	mores Antania hopes de Transina
AMILCAR BATISTA BRITO JUNIOR Vice-Presidente eleito do Conselho Fiscal CPF: 021.029.622-45	Aann
IZAÍ PIRES DA ROCHA JUNIOR  Membro efetivo eleito do Conselho Fiscal  CPF: 922.638.072-72	Iza Pires da Roche lungo